Calculo integral para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2018

Tarea num. 0
(para entregar el 25 ene, 2018)
1. Dadas las funciones f(z) =823+ 5z y g(x) = vVa —5
a) Determina su dominio.

b) Encuentra una férmula para cada una de las funciones f + g, fg, fogy
go f, e indica cudl es el dominio en cada caso.

2. Da un ejemplo de una sucesion con limite 3.

3. Encuentra los limites siguientes

cosx 42% + 3z (x—1)3
lim 2037 . 4T” 4 o li =)
(a) Mm o—— (b) ilHlQ( 1 ) (c) lim

Wl

4. Encuentra la derivada de las siguientes funciones
(a) f(z) = sen?(z® + 52%) (b) f(x) = (222 + 2)3 cos(2x)

5. Encuentra dos nimeros cuya suma sea 32 y su diferencia al cuadrado sea
minima.

6. Bosqueja la grafica de la funcién
(22 —1)3

fla) = =0,

usando los criterios de la primera y segunda derivada y calculando los limites
necesarios.



